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U Nastavnom zavodu za hitnu medicinu Varaždinske županije predstavljena je nova 

investicija u vozni park i medicinsku opremu, kojom se dodatno unaprjeđuje sustav 

hitne medicinske pomoći i sanitetskog prijevoza na području Varaždinske županije. 

Naime, krajem 2025. godine Zavod je nabavio dva vozila za djelatnost sanitetskog 

prijevoza, ukupne vrijednosti 274.689,55 eura, kao i suvremenu medicinsku opremu 

nužnu za rad hitne medicinske službe – pet prijenosnih ultrazvuka, 20 automatskih 

vanjskih defibrilatora (AVD) te deset kardio stolica na električni pogon. Ukupna 

vrijednost nabavljenih vozila i opreme iznosi 409.800,00 eura, a sredstva su 

osigurana iz županijskog proračuna. 

 

Ravnatelj Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije Tomislav 

Benjak istaknuo je kako Zavod kontinuirano ulaže u obnovu voznog parka i opreme 

kako bi se osigurala što kvalitetnija i sigurnija zdravstvena skrb. 

 



Prošle godine nabavili smo pet vozila za hitnu medicinsku službu te dva vozila za 

sanitetski prijevoz. S obzirom na velik broj sanitetskih prijevoza i kilometara koje naši 

timovi svakodnevno prolaze, iznimno je važno imati vozila koja to mogu pouzdano 

pratiti. Nova sanitetska vozila opremljena su aktivnim zračnim ovjesom koja 

omogućuju sigurniji transport pacijenata s traumama glave i kralježnice, prijevoz 

inkubatora, kao i lakše i sigurnije pružanje terapije tijekom vožnje pacijentima koji su 

životno ugroženi, jer se vozilo prilagođava stanju na cestama - naglasio je Benjak. 

Dodao je kako se ovom investicijom istodobno podiže razina zdravstvene zaštite 

pacijenata i sigurnost djelatnika Zavoda. 

 

Osim vozila, nabavili smo i medicinsku opremu za sanitetski prijevoz sukladno 

standardima Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu. Riječ je o defibrilatorima koji 

omogućuju praćenje srčanog ritma i pravovremenu intervenciju u slučaju pogoršanja 

zdravstvenog stanja pacijenta tijekom transporta, kao i o deset specijalnih stolica s 

gusjenicama koje znatno olakšavaju transport pacijenata, osobito u zgradama bez 

dizala. Time našim pacijentima osiguravamo veću sigurnost, a našim djelatnicima 

lakše i sigurnije uvjete rada - rekao je ravnatelj zahvalivši Varaždiskoj županiji na 

sustavnom praćenju. 

Zamjenik ravnatelja Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije, 

Nikola Kočet, dr. med. istaknuo je kako će novonabavljena oprema značajno 

unaprijediti svakodnevni rad djelatnika hitne medicinske službe, osobito onih koji 

rade na terenu. 

 

Posebno sam ponosan na nabavu prijenosnih, odnosno mobilnih ultrazvučnih 

uređaja, koji će biti iznimno korisni u prepoznavanju i brzoj dijagnostici hitnih stanja 

već na mjestu intervencije. Time se omogućuje pravodobno i adekvatno liječenje te 

zbrinjavanje pacijenata sve do dolaska u hitni bolnički prijem - rekao je Kočet. 

Dodao je kako je važno naglasiti da se radi o ultrazvučnim uređajima namijenjenima 

upravo za prepoznavanje hitnih medicinskih stanja. 

 

Ovi ultrazvučni uređaji služe za brzo otkrivanje tzv. hitnoća te ne zamjenjuju 

specijalističke preglede poput kardiološkog ili gastroenterološkog ultrazvuka. Njihova 

je svrha omogućiti bržu procjenu stanja pacijenta i kvalitetnije zbrinjavanje u hitnim 



situacijama, dok se daljnja dijagnostika i obrada provode u okviru redovitih 

specijalističkih pregleda - pojasnio je zamjenik ravnatelja. 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako Nastavni zavod za 

hitnu medicinu Varaždinske županije danas raspolaže s 25 timova za hitnu 

medicinsku službu i 16 timova za sanitetski prijevoz, pri čemu su svi timovi u 

potpunosti popunjeni. 

 

Ono što nas posebno veseli jest činjenica da su svi timovi popunjeni, što znači da 

imamo dovoljan broj liječnika, medicinskih sestara i tehničara, kao i vozača – svih 

onih bez kojih Nastavni zavod ne bi mogao kvalitetno funkcionirati - rekao je župan. 

Dodao je kako su danas u uporabu predana dva nova vozila za sanitetski prijevoz, 

kao i čitav niz suvremene medicinske opreme, naglasivši pritom kontinuirana 

ulaganja Varaždinske županije u sustav hitne medicine. 

 

U posljednje četiri godine nabavili smo ukupno 14 vozila za sanitetski prijevoz i 

sedam vozila za hitnu medicinsku službu, a u ovoj godini planirana je nabava još 

četiri sanitetska vozila i jednog vozila za hitnu medicinsku službu. Time stalno 

vodimo brigu o pomlađivanju voznog parka, s ciljem da naši djelatnici, koji su 

svakodnevno na cesti, imaju što bolje i sigurnije uvjete rada, ali i da svi korisnici 

kojima je potreban hitan ili sanitetski prijevoz dobiju visoku razinu usluge - naglasio 

je Stričak. 

Osvrćući se na rast potreba za sanitetskim prijevozom, župan je istaknuo značajan 

porast broja intervencija. 

 

Godine 2021. zabilježeno je oko 42 tisuće sanitetskih prijevoza, dok ih je prošle 

godine bilo više od 52 tisuće. Ta činjenica govori koliko Nastavni zavod za hitnu 

medicinu nastoji biti pri ruci građanima, tako da svi oni koji imaju potrebe za tim 

prijevozom, siguran sam da im nikad nije uskraćen. Ako se pokaže potreba za 

dodatnim timovima svakako ćemo i to razmotriti - zaključio je župan. 

Primopredaji novih vozila i suvremene medicinske opreme prisustvovali su i 

pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske 

branitelje Ljubica Božić, predsjednica Savjeta za zdravlje Varaždinske županije doc. 

prim. dr. sc. Spomenka Kiđemet Piskač, kao i ravnatelji zdravstvenih ustanova 



kojima je osnivač Varaždinska županija, članovi Upravnog vijeća te djelatnici 

Zavoda. 











  

 

 


